

嘉兴市温州商会成立二十年 百年会馆正式开馆

二十年奋勇当先,二十年追梦奔跑。日前,嘉兴市温州商会举行商会成立二十周年庆典暨百年会馆开馆仪式。

嘉兴市温州商会百年会馆位于花园广场三楼,建筑面积1200平方米。2011年7月6日,嘉兴市温州商会通过集体的力量,由时任会长吴真生牵头,拍下位于嘉兴市花园路和中环南路交叉口的25亩土地,并于2011年9月成立嘉兴市温州商会置业有限公司,开启嘉兴温商大厦建造新篇章。

2014年1月11日,嘉兴市温州商会大厦正式开工建设。大厦建设完工后,商会107位理事无偿捐赠了位于大厦3楼的1200平方米空间作为商会永久会馆。2017年开始,由商会现任会长庄君新牵头,面向全体会员集体乐捐近700万元,以高标准、高质量完成了新会馆的装修。

日前,装修一新的嘉兴温商百年会馆正式开馆,精心策划的文化走廊展现着温嘉两地情怀、功名墙体现了在嘉温商的团结大爱、科技元素的运用让会馆整体形象耳目一新,走进会馆的客人和温州老乡们都交口称赞。

开馆后,新会馆将成为嘉兴温商的一张“金名片”,不仅诠释了温商的开拓创新精神,也展示温商同心同德的奉献精神,为打造“百年商会”奠定了基础。开馆仪式上,嘉兴市温州商会还对百年会馆房产卓越贡献奖、装修卓越贡献奖等进行了表彰。



当天下午,嘉兴市温州商会举行七届一次会员大会,选举产生了七届一次理事会成员,并由七届一次理事会选举产生了七届理事会副监事长、监事长及副会长、常务副会长、会长人选,嘉兴市温州商会第六届会长庄君新连任第七届会长。

在大会上,嘉兴市温州商会全体会员共同发出《嘉兴市温州商会“履行社会责任、促进社会和谐、参与首位战略”倡议书》,同时,商会还对“名誉会长奖”“慈善事业杰出贡献奖”“嘉兴市温州商会奉献奖”等奖项的获奖者进行了表彰。

为了提升商会会员对长三角一体化首位战略的认识,当天的会员大会结束后,嘉兴市温

州商会邀请了长江商学院副院长、管理学教授阎爱民作了《新发展·新赋能——从中美贸易关系看长三角一体化发展谋略》主题讲座。晚上,嘉兴市温州商会举行成立二十周年庆典晚会。

在嘉温商凭着辛勤努力,从小到大,一步步在嘉兴树立了温商品牌。特别是嘉兴市温州商会成立后,持续在服务会员、招商引资、资源整合、公益慈善、党建引领等方面发力,取得了令人瞩目的成就,商会连续七年被评为嘉兴市工商联地商会工作评价一等奖,被全国工商联评为2017-2018年度全国“四好商会”。嘉兴市温州商会成为联结温、嘉两地经济发展的窗口、联络乡谊的驿站,成为嘉兴经济社会发展中一支重要的力量。

嘉兴扎实推进美丽河湖建设任务

近年来,嘉兴市以美丽河湖建设为抓手,不断改善河湖生态水环境。近日,嘉兴市列入省政府民生实事工程的9条(个)美丽河湖建设任务全部通过省级验收,并超额完成2条。

2018年是实施美丽河湖建设的第一年,嘉兴市认真贯彻落实“两山”理念,按照“安全、生态、美丽、惠民”的治理要求,积极开展美丽河湖建设和创建工作,并将美丽河湖建设纳入市政府民生工程。该市印发了《嘉兴市美丽河湖建设实施方案(2018-2022

年)》,根据不同区片、条带的禀赋,结合景点、产业、文化分布,以河湖水系为载体,提出构建“一心两带,四片八廊,百湖千漾”的嘉兴市美丽河湖总体布局,努力打造以“诗画田园,古韵水乡”为主题的浙江江南诗画水乡。

2018年嘉兴市完成市级以上美丽河湖创建80条(个),其中海宁鹃湖、桐乡凤凰湖、海盐白洋河成功创建省级美丽河湖。在此基础上,今年全市又计划建设35条(个)美丽河湖,其中列入省政府民生实事工程的是9条(个)。截至10月底,基本完成美丽河湖创建

30条(个),为年度计划的85.71%,完成列入省政府民生实事工程的9条(个)美丽河湖建设任务,并超额完成2条。

通过美丽河湖建设,该市以“诗画田园,古韵水乡”为主题,打造出了具有田园水乡独特韵味的浙江江南诗画水乡;充分发挥了河道线性特点和廊道优势,将美丽乡村、美丽田园串联成珠,成为绽放美丽、寄托乡愁的美丽风景线,涌现出了一批居民区景观河道和具有浓浓乡愁的“家乡河”的美丽河湖。

包潇玮/文

嘉兴综合保税区税务局探索分行业领导联系新模式

综合保税区在发展模式上普遍具有特色产业集群、行业分布集中的特点,为最大限度释放征管潜能,激发领导干部责任担当,嘉兴综保区局尝试以分类管理为突破口,探索分行业领导联系新模式。

科学调研,在精确分类上着力。组织开展4次行业调研,科学分析综保区特色行业的属性特征,根据调研结果选取石油化学业、物流运输业、房地产开发业、现代服务业、不锈钢

五金业、服装纺织业等6大代表性行业进行分类管理,并由领导班子成员担任行业联系人。

认真分析,在精细化管理上用力。建立领导行业直连机制,通过走访90户代表企业、组织7次行业协会座谈,完成对行业整体信息的采集、分类、分析,形成6篇分析报告,系统研究综保区产业现状,科学研判行业发展趋势,为建立行业指标参照系打牢数据基础。其中,《大平台大项目大企业税收源结构改善的研究

分析》一文获地方优秀科研课题奖。

领队带班,在精准服务上发力。成立6支行业服务团队,由联系领导带队领班,根据服务对象行业的特点,有针对性地制订服务方案,按需分类精准推送政策,收集企业存在的困难,开展税收疑难问题集体“会诊”,精准解答企业的涉税疑问。截至10月底,6支服务团队共收集意见建议18条,解决纳税人困难问题33个。

宋泽坤/文

嘉兴市生态创建办、市生态环境局联合召开专题会议

日前,在嘉兴市生态环境宣传工作专题座谈会上,市生态创建办、市生态环境局政策法规处处长蔡华晨以“为打好污染防治攻坚战提供坚实的舆论保障”为主题,为2020年嘉兴市的生态环境宣传工作提出了要求。他说作为环保宣传工作者,我们要以

生态文明思想为指导,充分认识生态环境宣传工作的地位和作用,增强做好生态环境宣传工作的责任感和使命感。

会上,蔡华晨指出,当前嘉兴市的生态环境保护进入了一个新的发展阶段,生态环境宣传和舆论引导工作也站在了一个新的历史

起点上。在媒体多元化发展时期,要深刻认识生态环境舆论引导工作的艰巨性和复杂性,要准确把握好生态环境宣传工作的核心任务,牢牢把握新闻宣传的话语权和主导权,以正确引导社会舆论对嘉兴市生态环境质量科学合理的期盼。

刘禾/文